

周冬雨公布高考成绩:286分 经纪人认为其有机会进北电

□据《天天新报》

285分还是154分?“谋女郎”周冬雨的高考分数引发网友热议。6月28日,刚从法国回国的周冬雨的经纪人蒲纶终于给了一个准信——286分。这个分数未达北京地区艺术类文科划档线,记者查询河北教育考试院网站发现,北京电影学院是31所教育部授权艺术学校之一,分数线由学校独立划定。因此尽管这个分数不高,但蒲纶认为周冬雨还是有机会进北电。她透露,周冬雨目前心情不错,正陪家人一起休假旅游。

286分, 经纪人公布确切分数

6月28日,一ID名为“冬雨助手——官方微博”的网友爆料,周冬雨今年高考的分数只有154分之后,周冬雨那边终于坐不住了。6月28日14时许,周冬雨的经纪人蒲纶通过其微博留言称:“这几天在巴黎忙,上网电话都不太方便,没想到冬雨的分数被传成这样。大家安心,不是令人恐怖的154分,是286分。”

由于这个微博用户并非认证用户,难免有人对这个爆料者的身份提出质疑。对此,微博方面负责人向记者确认,这个微博确系蒲纶所有。蒲纶也向记者确认,这条微博是她所发,是从周冬雨那里掌握了确切的分数后,她才向媒体公布的,希望能够阻止谣言的传播。此外,她透露,目前,周冬雨正休假和家人一起去旅游,暂时没有想这个问题太多。

**够不够?
按去年标准应该够了**

286分这个分数够不够进北电?对此,



周冬雨

蒲纶坦言这分数跟周冬雨期待的分数有一些差距,但从去年的分数线来看也是有希望的。尽管去年北电录取分数的确在270分左右,但由于此前,北京地区公布的艺术类(文科)考生划档线是312分,因此,有人担心周冬雨的分数不够。对此,蒲纶认为,具体的录取分数线应该和北京地区的划档线有区别。“我当年考的是中央戏剧学院,我们的录取分数和这个划档线也没有什么关系。”蒲纶说。

为此,记者查询了河北教育考试院官方网站。一条公告显示:31所独立设置的艺术院校艺术类本科专业,录取控制线由学校自行确定,北电属于这31所独立设置的艺术院校。而北电去年表演专业的

录取规则是:文化考试成绩达到270分(文理相同)后,按专业考试成绩排序,择优录取。当时北京地区艺术类本科录取最低控制分数线是308分,而今年这个控制分数线是312分。据此推算,北电今年的录取分数线应该比去年高不了多少。

此外,该网站还公布了河北省今年艺术类专业校考合格的考生名单。记者在该名单里也看到了周冬雨的名字,报考的正是北电表演系。这意味着周冬雨已通过北电的专业考,进入北电应该问题不大。

有舞蹈天赋, 形体或将成为强项

根据北京电影学院表演系的课程,进入学校后,周冬雨要学习各种专业课如声乐、形体、台词、表演,这些知识对于去年凭借一部《山楂树之恋》而爆红的周冬雨来说,还需要不少积累。而且周冬雨原先所在的石家庄市十二中也并非专业的艺术类院校,因此,周冬雨在这些基础课上需要补课。

对此,蒲纶表示:“目前谈这个还有点早,刚考完,让她休息会儿。”而记者发现,周冬雨在学校期间有舞蹈天赋,不少老师都评价她的舞蹈特别好。所以,在专业课堂里,形体似乎会成为周冬雨的强项。

本期广电报 看点

1. 法眼:疯狂过后是毁灭——洛阳特大跨省贩毒案侦破纪实 (04、54版)
 2. 娱乐:不识新红歌? 你OUT了! (19版)
 3. 旧闻:与毛泽东合影成就一对伉俪 (36版)
 4. 万象:愚昧“阴婚”习俗致多具女尸被盗 (34版)
- 《洛阳广播电视台报》
订报热线:63355541

图说文娱



章子怡现身特奥赛场

2011年全球特殊奥林匹克运动会在希腊雅典如火如荼进行中,特奥全球形象大使、国际影星章子怡于近日现身特奥团结杯自行车比赛的赛场。一身清爽的运动装戴着头盔的章子怡装备相当专业,赛前她不时与身旁的特奥运动员交流骑单车的技巧和经验。

(据新华网)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

